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2. Vilikoe, Kul-49.107 Lujuusopin perusteet, osa LA, 23.4.2005

Kirjoita jokaiseen vastauspaperiin oma nimi ja opiskelijanumero. Palanta kaikki paperit, my0s tehtiva
paperi ja tyhjit konseptit,
I.

Tasvutusmomentin aiheuttama taspuma olkoon vy gusin(ms/2L)
ja leikkausvoiman aiheuttama vg. Millaisilla pal- ' . o

keilla vg/var voi olla merkittava, eli leiklansvoi-
. man aihettama taipuma on huomioitava? (1 p.)
‘)ﬁ Kurssilla olemme tarkastelleet ainoastaan palkloen I

- lineaarista kiyttdytymistd. Mitkd kaksi ehtoa tu- } i
- lee olla voimassa, jotta palkin vaste olisi lineanri %é m@’ﬂ
u

nen, eli kurssilla kfyttimifmme kaavoja saa ldiyt-
Lad? (1 p.)

¥ Selosta miten kuvan mukaisesti kuormitetun palkin L L L
kimmoviiva ratkaistaan? Kirjoita vaaditut yhtilst, -— . el
kimmoviivan yht3l6a o tarvitse ratkaista. (4 p.)

2. Kahdesta puukappaleesta koottua 3 m pitkai ulo p Elmm
kepalkkia kuormittaa wvapaasta pifiista voima F. Jl—"—ltznmm

Puulappalest on nanlatty yhteen s:n vilein olevil-
la nauloilla. Puun suurin sallittu normaalijinnitys
on T MPa ja leildapsjannitys 1,5 MPa Yksi naula
voi kantaa 300 N leikkausvoiman. Puun jinnityksel
eivit saa ylittid annettuja rajajinnityksii ja nau-
lojen on kyettivi pitimadin puukappalest yhdessi,
a) Midriti suurin mahdeoilinen voima P yhden New-
tonin tarkkundella. {4p.) 2 hm
b} Midritd nanlojen suurin mabdollinen etdisyys yh-
den senttimetrin tarkkuudella, (2p.)
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¥ Kuvan mukaista ulokepalkkia, jonka poikkileik- ;
kauksen leveys muuttuu, keormitias vapaasta
pdsta voima P. Selvitd palkin kimmoviivan yhtali
ja suunn taipuma Etsi suurin palkissa waikuttava
vetojinnitys ja sen sijainti.

4 X Midiritd kuvan mukaisesti kuormitetun palkin tu-
kireaktiot taulukoitten ja superposition avulla.

}./ Johda ohutseiniisen sylinterin muotoisen paineas-
tian jinmityskomponenttien kaavat. Oleta ella
{ << K. Paineastian keskiakseli yhivy x-akseliin,
Kuvassa on paineastia seld polkkileikkauksen puo-
likas jannityskomponentteinesn.

a) Johda o, = & (2p.)

h} Jobhda o = rT {3 p}

c) Perustele miksi sBteen spuntaista jannityskompo-
nenttia . ¢ tarvitse huomicida. {1 p.)




